Задачи олимпиады по математике

Муниципальный этап 2012–2013 уч. г.
9 класс

9.1. 
Решите уравнение 
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9.2.
Дан произвольный треугольник. На двух его сторонах как на диаметрах построены круги. Докажите, что они покрывают весь треугольник.
9.3.
Сумма двух положительных чисел и сумма их кубов являются рациональными числами. Можно ли утверждать, что а) сами числа рациональны? б) сумма их квадратов рациональна?
9.4.
Докажите, что в остроугольном треугольнике в точке пересечения высот хотя бы одна из высот делится (считая от вершины) в отношении а) ( 2; б) ( 2.
9.5.
Из пунктов А и В одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Они ехали с постоянными скоростями. С момента встречи первый велосипедист ехал до пункта В  40 минут, а второй до пункта А – полтора часа. Найдите отношение скоростей велосипедистов.
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Муниципальный этап 2012–2013 уч. г.
10 класс

10.1.
Решите уравнение  
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10.2.
Дана треугольная пирамида SABC со взаимно перпендикулярными боковыми ребрами SA, SB, SC. Докажите, что  ABC остроугольный.
10.3.
Сумма двух положительных чисел и сумма их кубов являются рациональными числами. Можно ли утверждать, что а) сами числа рациональны? б) сумма их квадратов рациональна?
10.4.
Биссектриса ВК треугольника АВС в точке I пересечения биссектрис делится в отношении 
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10.5.
Докажите, что число 
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 имеет не менее а) трех различных простых делителей, б) шести различных простых делителей.
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Муниципальный этап 2012–2013 уч. г.
11 класс

11.1.
Решите уравнение 
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11.2.
Найдите все значения параметра а, при которых уравнение 
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 имеет четыре различных корня.
11.3.
а) Дана треугольная пирамида SABC со взаимно перпендикулярными боковыми ребрами SA, SB, SC. Докажите, что  ABC остроугольный. б) Докажите, что для любого остроугольного треугольника АВС существует точка S в пространстве, такая, что треугольная пирамида SABC имеет взаимно перпендикулярные боковые ребра SA, SB, SC.
11.4.
Существует ли функция  f, определенная на множестве всех положительных чисел и удовлетворяющая тождествам 
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11.5.
Докажите, что число 
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 имеет не менее а) трех различных простых делителей, б) шести различных простых делителей.
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